

团结新村社区联合多部门 进行食品安全大检查

为进一步加强辖区场所的规范管理,维护社区安全稳定,3月14日,拉萨市城关区扎细街道团结新村社区联合警务室及拉萨市城关区市场监管局,对辖区内各类场所进行了全面检查,旨在排查安全隐患、规范经营秩序,切实保障居民的生活环境和合法权益。

在检查过程中,大部分场所均能严格遵守相关规定,经营秩序良好。然而,仍有个别场所存在一些问题。例如,个别餐饮店铺的厨房卫生环境较差,食品过期、储存不符合标准;少数商家的消防器材过期未及时更换,安全通道存在杂物堆积现象;还有部分经营场所未能出示有效的营业执照或许可证。针对这些问题,联合检查组当场下达整改通知书,责令相关责任人限期整改,并将进行后续复查。

在此活动中,多单位紧密配合,形成了

强大的工作合力。团结新村社区工作人员发挥熟悉辖区情况的优势,协助确定检查重点和路线;警务室民警负责维护现场秩序,对涉及治安问题的场所进行调查处理;拉萨市城关区市场监管局执法人员依据专业知识,对经营资质和食品安全等方面进行严格审查。通过多部门的协同作战,确保了检查工作的全面性和有效性。

此次联合检查不仅是一次集中整治行动,更是建立长效管理机制的重要开端。未来,团结新村社区将继续加强与警务室、市场监管局等部门的合作,定期开展类似检查活动,巩固整治成果,防止问题反弹。同时,加大对辖区场所经营者的宣传教育力度,提高其安全意识和守法经营的自觉性,共同营造安全、和谐、有序的社区环境。

文/图 通讯员 仓木拉 记者 张雪芳



检查人员查看厨房卫生是否达标。

统建社区一键开启“家门口驾考”新模式

商报讯(记者 德吉曲珍)近日,为了深入贯彻落实《拉萨市摩托车驾驶证送考下乡工作方案》的相关要求,进一步规范摩托车送考下乡服务管理工作,并积极响应辖区群众对摩托车驾考的需求,拉萨市城关区嘎玛贡桑街道统建社区联合交安驾校联盟东才驾校,在辖区内举办了摩托车驾驶证送考下乡服务活动。

此次活动旨在将便捷的驾考服务直接送到考生手中。

到群众家门口,为居民们提供了极大的便利。活动现场,交安驾校的专业教练们耐心细致地为居民们提供了全程指导,从报名的具体步骤到培训的要点、考试的注意事项,都进行了详细的解说。在教练的悉心指导下,原本对考试心怀焦虑的居民们逐渐消除了担心,对即将到来的考试充满了信心。

与此同时,统建社区的工作人员也全

力维护现场秩序,为报名的居民们详细介绍了报名方式和所需材料,确保了此次下乡服务活动的顺利开展。活动现场秩序井然,居民们纷纷表示,这样的服务既省时又省钱,让他们在家门口就能轻松考取摩托车驾驶证。

此次活动的成功举办,不仅极大地方便了居民考取摩托车驾驶证,有效节省了

他们的时间和经济成本，还进一步提升了居民的交通安全意识。这对于减少无证驾驶现象、保障道路交通安全起到了积极的推动作用。

统建社区相关负责人表示,接下来,将继续努力,加大宣传力度,优化服务流程,探索更多便民服务措施,为居民们打造更加便捷、美好的生活。



垃圾分类宣传及可回收垃圾兑换活动现场。图由洛堆社区提供。

洛堆社区开展垃圾分类兑礼活动

为积极响应“四下基层”的号召,推动理论、政策、服务、调研深入基层,3月12日,拉萨市城关区金珠西路街道洛堆社区携手拉萨市城关区环卫局走进盛域滨江小区,开展了一场别开生面的垃圾分类宣传及可回收垃圾现场兑换活动,以实实在在的行动践行服务基层、改善民生的理念,为社区的生态文明建设添砖加瓦。

活动现场热闹非凡，洛推社区与城关区环卫局的工作人员组成宣传小队。他们穿梭在居民群众之间，将垃圾分类宣传资料送到居民手中。同时，讲解了垃圾分类的重要意义，以及垃圾分类方法等理论知识。面对居民们提出的诸如“垃圾如何精准分类”等疑问，工作人员结合日常生活案例，耐心细致地解答。此外，宣传小队还精心策划了可回收

垃圾现场兑换活动。在工作人员的倡导下，居民们纷纷从家中找出闲置的纸壳等可回收物品，拿到现场兑换到了清洁剂、洗衣液等实用的生活用品。

用的生活用品。这一举措不仅实现了资源的高效回收再利用,更让居民们在亲身实践中深刻体会到了垃圾分类的价值与乐趣,极大地激发了他们参与垃圾分类的热情。此次活动,是洛堆社区与城关区环卫局“四下基层”的生动写照,也是一次成功的探索与实践。

记者 梁兰

